
 

 الاثنين يوم -( 29) رقم جلسة البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع محضر

     6/4/2015 الموافق

 تمام في وذلك 6/4/2015 الموافق الاثنين يوم - 29 رقم البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع عُقد

   البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل بمكتب صباحا عشر الحادية الساعة

  

  البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل  ادريس السيد فتحي محمد حاتم/  د.أ السيد برئاسة             

 :   السادة من كل وحضور

  التريكو و النسيج و الغزل بقسم مدرس  السيد محمود محمد السيد الدين حسام/  د             

  الإعلان بقسم مدرس  عوض محمد المهيمن عبد هبه/  د             

  والتجهيز والصباغة المنسوجات طباعة بقسم علمي لقب مساعد استاذ  حمود مصطفى ممدوح مروه/  د.م.أ             

  مدرس  الجوهري الرءوف عبد مرتضى محمد/              

 :  السادة الحضور عدم عن اعتذر و

  والأثاث الداخلي التصميم بقسم مدرس  عريبة احمد شوقي أحمد الأمير/  د             

  الزخرفة بقسم مدرس  علوان محمود محمد أحمد/  د             

  والترميم المعماري والتشكيل النحت بقسم مدرس  الفار على احمد مايسة/  د             

 :   من كل الاجتماع سكرتارية بأعمال قام و

  ثالث ثقافية أنشطة أخصائي  الشهاوى إبراهيم إبراهيم ايمان/              

 

  الرئيسي الأعمال جدول

  البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون - 1

  التطبيقية الفنون كلية -( 1-1) رقم موضوع

 . الورش لقسم العامة والشئون الداخلية البيئة متابعة تقرير بشأن

 .  علما   اللجنة أحاطت:  القرار

   

  التطبيقية الفنون كلية -( 2-1) رقم موضوع

 العالي التعليم وزير/ د.أ معالى مكتب لشئون المركزية الادارة رئيس السيد خطاب بشأن الجامعة عام أمين من ورد ما

 لتوزيع المصرية الشركة ادارة مجلس رئيس السيد توصية على بناء وذلك الطاقة ترشيد بضرورة  بالتنبيه الخاص

 . الليد لمبات

 .  علما   اللجنة أحاطت:  القرار



   

  التطبيقية الفنون كلية -( 3-1) رقم موضوع

 . بالكلية التعليمية الفاعلية وتطوير دعم مشروع بشأن

 . والطلاب المعاونة الهيئة من بأعضاء الاستعانة مع اللجنة أعضاء من الفريق تشكيل -:  القرار

 .19/4/2015 الموافق الاحد يوم اجتماع لحضور الفريق دعوة -

  

   

  التطبيقية الفنون كلية -( 4-1) رقم موضوع

 العالي التعليم وزير/ د.أ السيد خطاب بخصوص 22/3/2015 بتاريخ البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون مجلس قرار

 والتعاطي الادمان وعلاج مكافحة صندوق ادارة مجلس ورئيس الاجتماعي التضامن وزيرة الاستاذة السيدة كتاب بشان

 . الامر هذا حول نقاش وحلقات ندوات لعمل الجامعة كليات مخاطبة المجلس قرر.

 .  علما   اللجنة أحاطت:  القرار

   

  التطبيقية الفنون كلية -( 5-1) رقم موضوع

 الدكتور الاستاذ السيد الى البيئة وتنمية المجتمع خدمة لجنة عضو شوقي  احمد الامير/ د.م من المقدمة المذكرة بشأن

 .  الصناعة تحديث ومركز الكلية بين تعاون بروتكول عقد بشأن بالكلية البيئة وتنمية المجتمع لخدمة الكلية وكيل/ 

 .  المبدأ حيث من الموافقة:  القرار

   

  التطبيقية الفنون كلية -( 6-1) رقم موضوع

 الدكتور الاستاذ السيد الى البيئة وتنمية المجتمع خدمة لجنة عضو شوقي  احمد الامير/ د.م من المقدمة المذكرة بشأن

 ". الورش"  2 بمبنى والأمن السلامة عوامل بشأن بالكلية البيئة وتنمية المجتمع لخدمة الكلية وكيل/ 

 . الكلية مجلس موافقة بعد محتوياته وحصر السلامة عوامل مع يتوافق بما المخزن تطوير-:  القرار

 .والسلامة الامن على لخطورته نظرا المخزن تطوير نحو يلزم ما باتخاذ القسم رئيس مخاطبة -

  

   

  التطبيقية الفنون كلية -( 7-1) رقم موضوع

 وزيرة الدكتورة السيدة كتاب بشأن الجامعة رئيس/  الدكتور الاستاذ السيد الى العالي التعليم وزير من الوارد الخطاب

 تساعد التي الهامة والارشادات النصائح بعض تتضمن توعية نشرات بإعداد الوزارة قيام بشان والهجرة العاملة القوى

 العاملين كافة على الارشادات تلك تعميم وطلب ، معها التعامل وطريقة والكوارث الحوادث من العديد تجنب على الاسرة

 . لها التابعة والجهات بالوزارة

 وخارج داخل لتوزيعه بكميات الكُتيب لطباعة تصور بإعداد المهيمن عبد هبة/ د تكليف مع علما ، الاحاطة:  القرار

 .   الجامعة



   

  تصديقات - 2

  التطبيقية الفنون كلية -( 1-2) رقم موضوع

 بتاريخ المنعقدة(  28) رقم بجلستها البيئة تنمية و المجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع محضر علي التصديق

8/3/2015  . 

 .  المصادقة:  القرار

   

      البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل

 

       ادريس السيد فتحى محمد حاتم د.أ

 


